
調査期間 H29.2.1 ～ H29.2.15
回答率 90.2% 回答者数 194人

回答者数 構成比
非常にある 39 20.1%
少しある 87 44.8%
あまりない 53 27.3%
全くない 8 4.1%
どちらともいえない 7 3.6%

194 100.0%

【多文化交流イベントに関するアンケート】

問１　あなたは、国際関連（国際交流、国際協力、多文化共生）のイベントについて関
心がありますか。次の中から１つだけ選んで、番号に○印を付けてください。

選択肢

計

アンケートの趣旨

　香川県の在住外国人は、平成27年末には9,785人で、県民の100人に１人が外国人と
なっています。
　今後ますますの増加が予想される中、県では、国籍や民族などの異なる人々が、互
いの文化の違いを尊重しあいながら、地域社会の一員として、共に生きていくことに
よって社会全体をより豊かなものにしていこうという「多文化共生」の各種施策に取り組
んでいるところです。
　今後の取り組みに反映したいと考えていますので、以下の質問にお答えください。

非常にある, 20.1%

少しある, 44.8%

あまりない, 27.3%

全くない, 4.1% どちらともいえない, 3.6%
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回答者数 構成比
非常に身近に感じている 18 9.3%
ある程度身近に感じている 76 39.2%
あまり身近に感じない 83 42.8%
全く身近に感じない 17 8.8%
わからない 0 0.0%

194 100.0%

回答者数 構成比
非常によい印象をもっている 5 2.6%
よい印象を持っている 66 34.0%
悪い印象をもっている 38 19.6%
非常に悪い印象をもっている 1 0.5%
特に印象はない 83 42.8%
無回答 1 0.5%

194 100.0%

問２　あなたは、普段の生活をしていて、外国人の存在を身近に感じますか。次の中か
ら１つだけ選んで、番号に○印を付けてください。

選択肢

計

問３　あなたは、普段の生活をしている中で、外国人に対してどのような印象をお持ち
ですか。次の中から１つだけ選んで、番号に○印を付けてください。

選択肢

計

非常に身近に感じている, 9.3%

ある程度身近に感じて

いる, 39.2%

あまり身近に感じない, 

42.8%

全く身近に感じない, 8.8%

非常によい印象をもっている, 2.6%

よい印象を持っている, 

34.0%

悪い印象をもっている, 19.6%
非常に悪い印象をもっている, 0.5%

特に印象はない, 42.8%

無回答, 0.5%
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回答者数 構成比
知っている 87 44.8%
知らない 106 54.6%
無回答 1 0.5%

194 100.0%

【問４で「知っている」と答えた方にお聞きします】

回答者数 87
回答者数 構成比

かがわ国際フェスタ 15 17.2%
国際理解講座、地球市民のための講座＆交流シリーズ 2 2.3%
外国語講座・外国語講座特別編 8 9.2%
アイパル・ＪＩＣＡ映画祭 9 10.3%
多文化共生フォーラム 1 1.1%
その他 2 2.3%
参加していない（できない） 57 65.5%

選択肢

問４　あなたは県（国際課）や（公財）香川県国際交流協会（アイパル香川）が実施す
る下記のイベント（ア～カ）のいずれかを知っていますか。次の中からどちらか選ん
で、番号に○印を付けてください。

計

問５　あなたは、県（国際課）や（公財）香川県国際交流協会（アイパル香川）が実施
する下記のイベントに参加したことがありますか。次の中から該当するものをすべて選
んで、番号に○印を付けてください。

選択肢

17.2%

2.3%

9.2%

10.3%

1.1%

2.3%

65.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

かがわ国際フェスタ

国際理解講座、地球市民のための講座＆交…

外国語講座・外国語講座特別編

アイパル・ＪＩＣＡ映画祭

多文化共生フォーラム

その他

参加していない（できない）

知っている, 44.8%知らない, 54.6%

無回答, 0.5%
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【問５で「参加していない（できない）」と答えた方にお聞きします】

回答者数 57
回答者数 構成比

興味がない 13 22.8%
参加料が高い 2 3.5%
開催曜日や時間があわない 22 38.6%
遠方である 18 31.6%
仕事や家庭の都合等で時間が取れない 27 47.4%
その他 8 14.0%

付問５-①　あなたが参加していない（できない）理由は何ですか。次の中から該当す
るものをすべて選んで、番号に○印を付けてください。

選択肢

22.8%

3.5%

38.6%

31.6%

47.4%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

興味がない

参加料が高い

開催曜日や時間があわない

遠方である

仕事や家庭の都合等で時間が取れない

その他
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【問４で「知っている」と答えた方にお聞きします】

回答者数 87
回答者数 構成比

チラシ・リーフレット（国際課） 4 4.6%
チラシ・リーフレット（アイパル香川） 18 20.7%
チラシ・リーフレット（市役所や町役場） 22 25.3%
チラシ・リーフレット（コンビニ） 4 4.6%
チラシ・リーフレット（公民館） 5 5.7%
チラシ・リーフレット（学校） 3 3.4%
チラシ・リーフレット（勤務先） 1 1.1%
チラシ・リーフレット（図書館） 11 12.6%
ホームページ（国際課） 2 2.3%
ホームページ（アイパル香川） 8 9.2%
フェイスブック（国際課） 1 1.1%
フェイスブック（アイパル香川） 2 2.3%
ＲＮＣラジオ「こんにちは香川県です」 9 10.3%
テレビ「サン讃かがわ」 3 3.4%
広報誌「ＴＨＥ　かがわ」（香川県発行） 56 64.4%
広報誌「アイパル通信」（（公財）香川県国際交流協会発行） 5 5.7%
県のメールマガジン 10 11.5%
琴電吊り広告 3 3.4%
家族・友人・知り合いから聞いて 14 16.1%
参加イベントの中で、次回イベントの案内を聞いて 3 3.4%
その他 9 10.3%
無回答 2 2.3%

問６　あなたは、そのイベントをどのように知りましたか。次の中から該当するものを
すべて選んで、番号に○印を付けてください。

選択肢

4.6%

20.7%

25.3%

4.6%

5.7%

3.4%

1.1%

12.6%

2.3%

9.2%

1.1%

2.3%

10.3%

3.4%

64.4%

5.7%

11.5%

3.4%

16.1%

3.4%

10.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

チラシ・リーフレット（国際課）

チラシ・リーフレット（アイパル香川）

チラシ・リーフレット（市役所や町役場）

チラシ・リーフレット（コンビニ）

チラシ・リーフレット（公民館）

チラシ・リーフレット（学校）

チラシ・リーフレット（勤務先）

チラシ・リーフレット（図書館）

ホームページ（国際課）

ホームページ（アイパル香川）

フェイスブック（国際課）

フェイスブック（アイパル香川）

ＲＮＣラジオ「こんにちは香川県です」

テレビ「サン讃かがわ」

広報誌「ＴＨＥ かがわ」（香川県発行）

広報誌「アイパル通信」（（公財）香川県国際…

県のメールマガジン

琴電吊り広告

家族・友人・知り合いから聞いて

参加イベントの中で、次回イベントの案内を…

その他

無回答
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【問４で「知らない」と答えた方にお聞きします】

回答者数 106
回答者数 構成比

かがわ国際フェスタ 42 39.6%
国際理解講座、地球市民のための講座＆交流シリーズ 31 29.2%
外国語講座・外国語講座特別編 36 34.0%
アイパル・ＪＩＣＡ映画祭 21 19.8%
多文化共生フォーラム 16 15.1%
その他 4 3.8%
参加したくない 28 26.4%
無回答 3 2.8%

問７　あなたは、もし実施を知っていたら、どのイベントに参加してみたいですか。次
の中から該当するものをすべて選んで、番号に○印を付けてください。

選択肢

39.6%

29.2%

34.0%

19.8%

15.1%

3.8%

26.4%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

かがわ国際フェスタ

国際理解講座、地球市民のための講座＆交…

外国語講座・外国語講座特別編

アイパル・ＪＩＣＡ映画祭

多文化共生フォーラム

その他

参加したくない

無回答
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【問４で「知らない」と答えた方にお聞きします】

回答者数 106
回答者数 構成比

チラシ・リーフレット（国際課） 4 3.8%
チラシ・リーフレット（アイパル香川） 5 4.7%
チラシ・リーフレット（市役所や町役場） 33 31.1%
チラシ・リーフレット（コンビニ） 26 24.5%
チラシ・リーフレット（公民館） 11 10.4%
チラシ・リーフレット（学校） 15 14.2%
チラシ・リーフレット（勤務先） 6 5.7%
チラシ・リーフレット（図書館） 27 25.5%
ホームページ（国際課） 4 3.8%
ホームページ（アイパル香川） 10 9.4%
フェイスブック（国際課） 2 1.9%
フェイスブック（アイパル香川） 3 2.8%
ＲＮＣラジオ「こんにちは香川県です」 14 13.2%
テレビ「サン讃かがわ」 12 11.3%
広報誌「ＴＨＥ　かがわ」（香川県発行） 69 65.1%
広報誌「アイパル通信」（（公財）香川県国際交流協会発行） 3 2.8%
県のメールマガジン 15 14.2%
琴電吊り広告 11 10.4%
家族・友人・知り合いから聞いて 17 16.0%
参加イベントの中で、次回イベントの案内を聞いて 4 3.8%
その他 8 7.5%
無回答 1 0.9%

※　表中の構成比は、四捨五入の関係で、合計が100％にならない場合があります。

選択肢

問８　あなたは、県（国際課）や（公財）香川県国際交流協会（アイパル香川）が実施
するイベント等の情報を取得するとすれば、下記のどの媒体から取得しますか。次の中
から該当するものをすべて選んで、番号に○印を付けてください。

3.8%

4.7%

31.1%

24.5%

10.4%

14.2%

5.7%

25.5%

3.8%

9.4%

1.9%

2.8%

13.2%

11.3%

65.1%

2.8%

14.2%

10.4%

16.0%

3.8%

7.5%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

チラシ・リーフレット（国際課）

チラシ・リーフレット（アイパル香川）

チラシ・リーフレット（市役所や町役場）

チラシ・リーフレット（コンビニ）

チラシ・リーフレット（公民館）

チラシ・リーフレット（学校）

チラシ・リーフレット（勤務先）

チラシ・リーフレット（図書館）

ホームページ（国際課）

ホームページ（アイパル香川）

フェイスブック（国際課）

フェイスブック（アイパル香川）

ＲＮＣラジオ「こんにちは香川県です」

テレビ「サン讃かがわ」

広報誌「ＴＨＥ かがわ」（香川県発行）

広報誌「アイパル通信」（（公財）香川県国際…

県のメールマガジン

琴電吊り広告

家族・友人・知り合いから聞いて

参加イベントの中で、次回イベントの案内を…

その他

無回答
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